
Verslag van de openbare raadsvergadering gemeente Hillegom d.d. 30 maart 2023

Aanwezig
Voorzitter: A. van Erk
Griffier: Y.P.A. Hermans
Leden: F.J.M. Evers (BBH), M. Roelofs (BBH), I.C.J.A Evers (BBH), D.A. Boonstra (BBH), 

J. van Duffelen (BBH), J.S. Nederpelt (BBH), J. Grimbergen (BBH), J.M.R. Rippner 
(BBH), A. Heemskerk-Rekké (Bloeiend Hillegom), R.H. Janssen (Bloeiend Hillegom), 
K.W. Scholtens (Bloeiend Hillegom), C.H. Langeveld (CDA), J. Zwaan (CDA), 
R.I. Semrek (D66), M.J.A. Lokhorst (D66), L.M.J. Pijnacker (VVD), I.B. Buijck (VVD), H. 
de Hoog (GroenLinks), C.J. Cornet (Hart voor Hillegom) 

Wethouders: A. de Jong, J.A. van Rijn, C.J. Hoekstra en M.A. Dijkshoorn

Inspreker: W. Fokkens

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering. 

2. Vaststellen agenda
Op voorstel van mw. Heemskerk besluit de raad agendapunt 10 ‘Notitie werkafspraken 
prioriteiten’ van de agenda af te voeren. De raad stelt de agenda met deze wijziging vast.

3. Spreekgelegenheid voor het publiek
Dhr. Fokkens spreekt in over veiligheid.

4. Vragenkwartier
De volgende raadsleden hebben vragen voor het vragenkwartier:
 Dhr. Cornet over compensatie van omgehakte bomen.

Wethouder Dijkshoorn beantwoordt de gestelde vragen.
 Mw. De Hoog over de recente brandstichtingen in de fietsenstalling rondom het station 

en zorgen over de veiligheid.
Burgemeester Van Erk beantwoordt de gestelde vragen.

 Dhr. Roelofs over de warmtetransitie in relatie tot wat er gedaan wordt aan 
samenwerking met andere gemeenten/regio’s dan Holland Rijnland.
Wethouder Hoekstra beantwoordt de gestelde vragen.

 Dhr. Zwaan over het Actieprogramma Aanpak vraagstuk EU-arbeidsmigranten.
Wethouder De Jong beantwoordt de gestelde vragen.

5. Vaststellen verslagen en actualiseren lijsten:
a. Vaststellen verslag raadscommissie 9 februari 2023

De raad stelt het verslag ongewijzigd vast
b. Vaststellen verslag raad 23 februari 2023 

De raad stelt het verslag ongewijzigd vast.
c. Actualiseren actielijst

Door een vraag van mw. Pijnacker zegt de voorzitter een schriftelijke update toe met 
daarin een toelichting op de reden waarom de acties die in het 1ste kwartaal zouden 
worden afgehandeld na april nog niet afgehandeld zijn. Wat betreft actiepunt over de 
pumptrackbaan geeft wethouder Dijkshoorn ter vergadering een toelichting.

d. Actualiseren lijst van nog niet afgehandelde moties
De raad gaat akkoord met de geactualiseerde lijst.

Toezegging:



De voorzitter zegt schriftelijke update toe met daarin een toelichting op de reden waarom de
acties die in het 1ste kwartaal zouden worden afgehandeld na april nog niet afgehandeld zijn. 

6. Ingekomen stukken
De raad gaat akkoord met de voorgestelde wijzen van afhandeling.

7. Schriftelijke vragen
Op 28 februari heeft de fractie GroenLinks vervolgvragen gesteld over het centrumproject 
Dunantstaete. Op dinsdag 28 maart heeft het college zijn antwoorden aan de raad 
verzonden. De fractie GroenLinks is nog niet in de gelegenheid geweest de beantwoording te
bekijken. Dit punt schuift door naar de eerstvolgende commissievergadering.

8. Korte mededelingen vanuit het college en de samenwerkingsverbanden
Dhr. Langeveld doet een terugkoppeling over de AB-vergadering van 22 maart. Hij gaat in 
op de presentatie die hij heeft gegeven namens het cluster Duin- en Bollenstreek over het 
Regionaal Investeringsfonds (RIF).

9. Benoeming burgerlid
De raad besluit met 8 stemmen voor, 10 stemmen tegen en 1 blanco stem te verwerpen het
voorstel:
De heer W.M. Bakx te benoemen als burgerlid namens de fractie van Hart voor Hillegom.

10. Notitie werkafspraken prioriteiten
De raad heeft bij het vaststellen van de agenda het punt van de agenda afgevoerd.

11. Compensatieverzoek kosten niet-gesprongen explosieven Leidsevaart
De raad besluit unaniem (zonder stemming):
1. Onze uitgaven ten aanzien van het explosieven- en benaderingsonderzoek in de 

Leidsevaart tussen de Bartenbrug en de spoorbrug vast te stellen op € 80.920,00 excl. 
BTW;

2. Op grond van de bommenregeling bij het Ministerie van BZK een suppletieverzoek uit 
het gemeentefonds in te dienen voor 68% van deze kosten, zijnde € 55.025,60 excl. 
BTW.

12. Verordening uitvoering en handhaving omgevingsrecht Hillegom
De raad besluit unaniem (zonder stemming):
1. De Verordening uitvoering en handhaving omgevingsrecht Hillegom vast te stellen.
2. De Verordening kwaliteit vergunningverlening, toezicht en handhaving omgevingsrecht 

Hillegom in te trekken op de dag dat de Omgevingswet in werking treedt.

13. Verantwoording fractiebudgetten 2022
De raad besluit unaniem (zonder stemming):
de verantwoording van de fractiebudgetten 2022 vast te stellen volgens het bijgevoegde 
overzicht.

14. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 20.41 uur.

Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van 26 april 2023,

Mevr. drs. Y.P.A. Hermans Dhr. A. van Erk 
Griffier Voorzitter
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